

强扭的瓜，甜吗？

中牟方形西瓜是这样炼成的
一个卖100元，都是送礼的



□晚报记者 龚一鸣 通讯员 胡云峰 文/图

本报讯 昨日，濮阳百姓量贩有限公司的业务员刘义峰，慕名来到中牟县洪润瓜菜合作社，以每个西瓜100元的价格，买走了他们精心培育的7个怪形西瓜。

怪形西瓜何以能够卖到100元一个呢？昨日，在方形西瓜的种植者林小三的西瓜大棚里，记者见到了他们培育的怪形西瓜，看起来一个瓜最多不会有10斤重，但是它们都是生长在一个正方形的模具里，从模具外边可以看

到西瓜不仅长成了方形，而且在西瓜的平面上还有各种图案，有的是五角星，有的是英文字母，还有一个西瓜四面都有字，连起来是“生日快乐”4个字。

据林小三介绍，他们今年培育了五六十个这样的西瓜，基本上快卖完了，都是100块钱一个，都是用来送礼的。卖出的方形西瓜一般都带有吉祥祝福一类的字样。林小三说，方形西瓜不好培育，仅一个模具就需要好几十块，有的西瓜长得过大把模具撑烂了，还有的西瓜长不满模具，不像个方形瓜只能舍弃。



同志，别回头

“天哪，吓死我了！”6月3日清晨，家住南阳路的张女士去附近广场晨练途中，被路边一个空调上放置的塑料“人头”吓得连声惊呼。

昨日上午，记者来到位于南阳路与博颂路口附近的一居民小区门口，透过小区铁栏杆，一家窗户边的空调上赫然摆放着一个展示服装用的塑料模特“人头”，如果不仔细看，这个栩栩如生的模特“人头”的确让人心惊。

晚报记者 常亮 文/图

我省餐饮界推出“慈善桌”

□晚报记者 裴蕾

本报讯 吃顿饭，就可以奉献爱心。昨日，记者从省慈善总会获悉，省慈善总会、省宋庆龄基金会在我省餐饮界联合发起并推出了全省首家“慈善桌”献爱心饮食文化活动。来自开封县半坡镇的12岁女孩林泽雨成为首个受益人，因为营养不良，她的身体状况十分不好，首场“慈善桌”共募集了700多元钱，将捐赠给她，帮助她看病。

推出慈善桌的是位于郑州市经七路的香

港豆捞酒店，该活动由省慈善总会、宋庆龄基金会和其共同发起。

“慈善桌，并不是在这张桌子上吃饭不掏钱，而是消费款全部捐给慈善事业。”据该酒店负责人介绍，慈善桌将设在酒店一楼大厅或三楼包间(根据进餐人意愿)，周一到周日每天推出一桌，坐在这张桌子上吃饭的消费者，消费款将投入由省慈善总会、宋庆龄基金会授予和监管的慈善箱。每月将由省慈善总会、宋庆龄基金会专人清点这批款项，善款作为专项捐款，用于我省弱势群体的大病救助。

郑州987辆“中华骏捷” 排查了200辆

30多天努力，警方终于找到撞人逃逸的那一辆

□晚报记者 张玉东

本报讯 6月2日，经过交警五大队30余天的努力，那辆于4月28日凌晨，在南阳路与宋寨南街路口撞倒一名男子并逃逸的“中华骏捷”被找到了。

事发后，警方通过走访将逃逸车范围锁定为“豫A”牌照的深灰色中华骏捷轿车，并对全郑州市987辆“中华骏捷”轿车进行逐个排查。在经过30多天，排查200余辆轿车后，警方于6月2日晚8时许，根据行车证登记的地址信息，找到了租住在老鸦陈的马某家

中。在马某家楼下，民警发现马某那辆深灰色的“中华骏捷”右前雾灯比左灯明显粗糙，有明显更换过的痕迹。经民警询问，马某主动交代自己就是那名肇事逃逸司机。

马某交代，事发当晚不久，他便回到了家中。待了不到一个小时，心里充满恐惧感的他便对妻子说自己有事要出门。随后，自己独自返回鹤壁老家，并在一家汽修厂更换了破碎的右前雾灯。

昨日，记者从郑州人民医院获悉，在事故中受伤的夏先生至今神志不清，暂无生命危险。 线索提供 张博

火车站西广场二期拆迁工程系列报道 “快选房，搬新家咱还做邻居”

□晚报记者 王军方

通讯员 梁崇厚 李志娟 董大鹏

本报讯 火车站西广场二期拆迁工程中，不少居民在自己积极搬迁的同时，还动员左邻右舍搬迁。这些老邻居们在安置小区内选择房子时，又选择了同一栋楼。

主动搬家选到了大房子

京广北路53号楼的张女士，家里有一套两室一厅53平方米的房子，一家三口住稍微小了些。今年春节，二七区“一站一桥一路”项目指挥部一上班，她就到那里了解补偿情况。

选房时，她看上了春天花园小区一套98.29平方米的房子，并于2月下旬签订了拆迁补偿协议。“新房子亮堂堂的光线很好，周围环境也很好。新房子虽然也是两室一厅，但面积比老房子大了将近一倍，俺家姑娘出嫁后，我们两口住在那里住挺宽余的。姑娘看了新房子后，开玩笑说非要住住新房子再出嫁。”

左邻右舍到新家仍是邻居

张女士在小区内人缘很好，她不但自己积极搬家，还动员邻居们搬迁。张女士80多岁的婆子，经她说服，很快就选了一套新房子。随后，她又对左邻右舍展开说服工作。政策都是平等的，早搬早得实惠。很多邻居响应她的号召，积极到指挥部签订补偿协议。

“指挥部工作人员挺不容易的，过节也不休息，我们不能再添麻烦了。再说，我们在老房子住的时候，和邻居相处那么多年了，都有了感情，发动大家早点把房子选在一起，以后大家有事也有个照应。二三月，我每个月的手机费都是100多元，而以前我的电话费只有二三十元钱。”她说，经她动员的邻居有一二十户，他们在新家还住在一栋楼上，串门非常方便。

老邻居们几个月后再聚首

京广北路准备拆迁的老小区，不少都没有专门的物业公司管理，有的小区卫生条件还较差，而新建的春天花园、永丰新都、大学南都3个小区，都将有物业公司入驻，不管是卫生还是安全条件，都是原来小区无法比的。春天花园、永丰新都前边的长江路始终畅通无阻，特别是大学南都附近的大学路，就好像10年前的花园路一样，住在那里出行非常顺利，那里的发展潜力也非常大。

和很多居民一样，张女士盼望着早日搬进新家。前天，张女士就让女婿开着车，带着邻居来到新家参观。“我们经常去看房子，越看越喜欢这里的环境，邻居们都想快一点搬进来。我们专门问了，得到的结果是9月30日可以交房。”她说，新房装修好后搬家时，除了电脑、空调外，他们以前的电视、冰箱都将换成新的，还将购置一些新家具。

奇妙
Wonderful

寻找郑州新鲜代言

《大中原奇妙儿童摄影》联合举办

王一点

寄语：平安成长 快乐做人
网络热度：★★★★★

加入会员61元抢定《我家宝贝》超值特惠

Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 Add: 大中原·奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)